



## Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Měnin č. 02/2024 ze dne 2. 5. 2024

Zasedání bylo zahájeno v 18:00 hod. na Radnici v Měnině. Starosta obce všechny uvítal a konstatoval, že informace o konání byla řádně zveřejněna na úřední desce OÚ Měnin, a že je přítomno 9 členů ZO. Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

**Přítomni:** Mgr. Dalibor Gold, Marek Chudáček, Oldřich Odrážka, Daniel Wagner, Bc. Dagmar Tronečková, Richard Srnec, Iva Stravová, Ing. Ilona Vondráčková Ph.D, René Misák,

**Omluveni:** Mgr. Zdeněk Jochman, David Kirš, Ing. Petr Vondráček, Jiří Richter

**Předsedající:** Marek Chudáček

**Zapisovatel:** Odrážka Oldřich

**Ověřovatelé:** Iva Stravová, Mgr. Dalibor Gold

**Hlasování: Pro - proti – zdržel se**  
**9 - 0 - 0**

V 18:05 se dostavil zastupitel obce Jiří Dolina, nyní je počet zastupitelů 10.

### **Program jednání:**

- I. Kontrola plnění usnesení ze ZO č.01/2024
- II. Přehled činnosti obce
- III. Zpráva o uplatňování ÚP Měnin č.3
- IV. Projekt ČOV Měnin
- V. Finanční prostředky na termínovaném vkladu
- VI. Sociální služby ORP Židlochovice v roce 2024
- VII. Různé – žádosti, návrhy, smlouvy, finanční a kontrolní výbor zprávy apod.
- VIII. Usnesení a závěr

**Hlasování: Pro - proti – zdržel se**  
**10 - 0 - 0**

V 18:15 se dostavil zastupitel obce Mgr. Ondřej Žák, nyní je počet zastupitelů 11.

V 18:25 se dostavil zastupitel obce Ing. Petr Vondráček, nyní je počet zastupitelů 12.

### **I. Kontrola plnění usnesení ze ZO č. 01/2024**

Všechny body usnesení ZO č. 01/2024 jsou splněny.

**Usnesení I:** ZO bere na vědomí kontrolu plnění usnesení ze Zastupitelstva obce č. 01/2024.

**Hlasování: Pro – proti – zdržel se**  
**12 - 0 - 0**

### **II. Přehled činnosti obce**

#### **▪ Přezkoumání hospodaření**

Společnost Moore Audit CZ s.r.o. oznámila, že mimo jiné i z kapacitních důvodů nebude provádět přezkoumání hospodaření obcí včetně obce Měnin. Smlouva je platná do 30. 6. 2024 a vztahuje se na přezkoumání hospodaření za rok končící 31. prosince 2023.

#### **▪ PPL Parcelbox**

22.3.2024 byl vyvěšen záměr obce č.2/2024 o pronájmu části pozemku par.č. 770/2 v k.ú. Měnin. Společnost PPL CZ s.r.o. projevila zájem o umístění parcelboxu.

#### **▪ Průtah Měnin**

Obec Měnin obdržela od SÚS JMK diagnostiku silnice II/416, která monitorovala stav vozovky. Na základě výsledků bude navrhován postup při zadávání projektové dokumentace a realizace rekonstrukce silnice II/416 s názvem „Průtah Měnin“. Současně byly zaslány podklady Urbanistické studie na investiční oddělení SÚS JmK k zapracování do projektu.

#### **▪ Rekonstrukce mostu přes D2 mezi Otmarovem a Rajhradicemi**

Na základě dotazu adresovanému společnosti KORDIS JMK, a.s. jsme obdrželi informace o výluce autobusu linky 509. Jsou dvě varianty.

Uzavírka mostu by měla podle předběžných informací začít v době, kdy již bude probíhat výluka na lince S2, která bude od 19. 6. do 30. 8. 2024. Autobusy linky 509 tak pojedou z Měnína přes Otmarov (s otočením u hasičské zbrojnice) a Telnici do Brna na hlavní nádraží (zastávka v ulici Uhelná). Aby zůstala zajištěna vazba s obcemi Rajhradice a Rebešovice a městskou částí Brno-Chrlice, bude linka 509 prodloužena na druhém konci vybranými spoji do Blučiny, popř. až do Židlochovic, kde si lidé budou moci přestoupit na linku 514. Ta by měla jezdit rovněž do Brna, a to přes Chrlice, protože termín uzavírky mostu přes D2 by se měl alespoň částečně krýt s uzavírkou Pitrova mostu v Rajhradě. Po prázdninách již bude opětovně v provozu vlaková linka S2, proto plánuje KORDIS JmK linku 509 vést od vlaku ze Sokolnic přes Telnici, Otmarov a Měnín a opět dále do Blučiny.

Vzhledem k tomu, že je trasa přes Telnici, resp. Sokolnice, delší o zónu 610, doporučuje se cestujícím, aby si zakoupili předplatní jízdenky v nevýlukové podobě (i v době trvání výluky, nemusejí předem), které jim budou při výluce uznávány i v zóně 610. Při použití jednorázových jízdének budou muset zaplatit skutečně projeté zóny. Toto je standardní výlukové opatření, které aplikujeme na všechny uzavírky.

V současné době KORDIS JmK nezná přesné termíny zahájení uzavírek obou mostů a nelze tak poskytnout podrobnější informace a upravený jízdní řád.

#### ▪ **Přechod pro chodce a parkoviště K+R**

Dne 17.4.2024 byla předána a zaevidována projektová dokumentace na přesun přechodu pro chodce, parkoviště K+R a chodníky na Odbor životního prostředí a stavební úřad v Židlochovicích. Na základě vydaného stavebního povolení bude následovat výběrové řízení na zhotovitele stavby.

#### ▪ **Chodník Sportovní**

Odbor životního prostředí a stavební úřad v Židlochovicích eviduje projektovou dokumentaci na stavbu „Chodník Sportovní“. Na Obecní úřad Měnín bylo doručeno Oznámení o zahájení společného územního a stavebního řízení. Je třeba doložit smlouvu o zřízení věcného břemene služebnosti mezi Obcí Měnín, Měnín 34 a Římskokatolickou farností Měnín, Měnín 73, jejíž součástí je geometrický plán na dotčené pozemky par. č. 110/1 a 108/3.

#### ▪ **Dětská skupina**

Projektová dokumentace od společnosti Areplan s.r.o. byla na základě plné moci zaevidována na Stavebním úřadě v Židlochovicích. Současně se pracuje na podkladech a žádosti na dotaci.

#### ▪ **Osiková tůň**

Bylo provedeno zaměření a následně byly provedeny zemní práce na vybudování tůně s názvem „Osiková tůň“. Následně byla tůň osázena dřevinami Komisí životního prostředí.

#### ▪ **Služby CzechPoint a terminál Sazka na poště**

Bylo projednáno možné zavedení služby CzechPoint a terminálu Sazky na Poště partner Měnín.

#### ▪ **Bankomat**

Společnost Air Bank ve spolupráci s Obcí Měnín řeší podmínky a umístění bankomatu v obci.

#### ▪ **Památník Josefa Koska**

Rada obce souhlasila na svém 4. zasedání tohoto roku s přípravnými pracemi na podobě památníku pana Josefa Koska, palubního střelce RAF, podplukovníka letectva i.m.

**Usnesení II:** ZO bere na vědomí činnost Obce Měnin.

**Hlasování: Pro - proti – zdržel se**  
**12 - 0 - 0**

### **III. ZPRÁVA O UPLATŇOVÁNÍ ÚP MĚNÍN A POKYNY PRO ZPRACOVÁNÍ ZMĚNY Č. 3 ÚP MĚNÍN – DOPLNĚNÍ LOKALIT**

ZO bylo seznámeno se ZPRÁVOU O UPLATŇOVÁNÍ ÚP MĚNÍN A POKYNY PRO ZPRACOVÁNÍ ZMĚNY Č. 3 ÚP MĚNÍN DOPLNĚNÍ LOKALIT i se zpracovanými požadavky dotčených orgánů, oprávněných investorů a dalších subjektů dle ustanovení § 55 odstavce 1 a odstavce 8 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů za období 2019 – 2023.

**Usnesení III:** ZO schvaluje Zprávu o uplatňování ÚP Měnin a pokyny pro zpracování Změny č. 3 ÚP Měnin doplnění lokalit.

**Hlasování: Pro - proti – zdržel se**  
**12 - 0 - 0**

### **IV. Projekt ČOV Měnin**

Pokračuje se v projektu Modernizace a intenzifikace ČOV Měnin. Byla podána žádost o dotaci na MŽP.

Výběrová komise řídicího orgánu operačního programu životního prostředí zasedala 15.4.2024 a poslala seznam projektů doporučených k financování. Vzhledem k velkému přesahu žádostí o dotace na různé projekty se přesunuli všechny žádosti do zásobníku a budou se hledat zdroje dofinancování.

Výsledek případné získané dotace je stanoven na červen 2024. Současně se připravuje zadávací řízení na podlimitní veřejnou zakázku na stavební práce „ČOV MĚNÍN – INTENZIFIKACE A MODERNIZACE“.

Stále probíhají další jednání s Vodárenskou a.s. odkanalizování 15 obcí na ČOV Modřice.

**Usnesení IV:** ZO bere na vědomí informace o postupu prací na projektu „ČOV MĚNÍN – INTENZIFIKACE A MODERNIZACE“.

**Hlasování: Pro - proti – zdržel se**  
**12 - 0 - 0**

### **V. Finanční prostředky na termínovaném vkladu**

31.3.2024 uplynula sjednaná lhůta vkladu na termínovaném účtu u ČSOB. Na úrocích bylo vyplaceno na účet obce částka 1.769.000 Kč. Probíhají jednání se zástupcem společnosti ČSOB na dalším možném vložení finančních prostředků na termínovaný vklad.

**Usnesení V:** ZO Měnin pověřuje starostu obce k získání informací pro další možné vložení finančních prostředků na termínovaný vklad u společnosti ČSOB.

**Hlasování: Pro – proti – zdržel se**  
**12 - 0 - 0**

### **VI. Sociální služby ORP Židlochovice v roce 2024**

#### **Síť sociálních služeb pro rok 2025 v ORP Židlochovice**

Zastupitelstvu obce byla předložena k projednání „Síť sociálních služeb pro rok 2025 v ORP Židlochovice.“ Síť byla projednána a schválena Komisi pro plánování sociálních služeb RM Židlochovice. Po projednání a případném schválení Zastupitelstvem obce bude materiál za celé ORP předložen RM Židlochovice a její usnesení bude poskytnuto JMK. Usnesení RM Židlochovice bude podkladem pro stanovování krajské sítě sociálních služeb pro rok 2025. V porovnání se sítí roku 2024 vstupují do sítě pro rok 2025 nový poskytovatelé služeb, organizace HEWER, což je služba osobní asistence, která již pečuje o klienty v Žatčanech a v Moutnicích. Ze sítě naopak vystoupila organizace Ratolest, která na území ORP poskytovala službu SAS pro rodiny s výchovnými problémy, a také zaniklo Nízkoprahové

zařízení Vata spadající pod Oblastní charitu Rajhrad. K tabulce sítě je uveden stručný komentář. Služby jsou v tabulce rozděleny na služby registrované v ORP Židlochovice a nadregionální služby působící v celém Jihomoravském kraji, tedy i u nás v ORP Židlochovice. Dalším údajem je kapacita služby neboli plánovaný počet klientů za rok, u pobytových služeb počet lůžek. Do tabulky jsou přidány úvazky pracovníků v přímé péči (sociální pracovníci, pracovníci v sociálních službách, odborní poradci), aby byla lepší představa o rozvoji služeb a počtu jejich pracovníků. Dále je uváděna procentní spoluúčast, kterou by měly obce přispívat dle krajských pravidel o financování sociálních služeb v daném roce. Posledním údajem v tabulce je zařazení služeb do skupiny A nebo C, se kterými jste už byli dříve seznámeni. Skupina A znamená, že obec službu podporuje a bude se podílet na spolufinancování v procentech dle krajských pravidel. Skupina C znamená podporu služby, ale ve výši, kterou si obec sama rozhodne.

#### **Financování sociálních služeb obvodu ORP Židlochovice pro rok 2024**

Mgr. Ivana Kováčiková, koordinátorka sociálních služeb ORP Židlochovice zaslala vyhodnocení dotačního programu „Podpora základních činností v oblasti poskytování registrovaných sociálních služeb občanům města Židlochovice a občanům správního obvodu ORP Židlochovice pro rok 2024“. Žádost o dotaci si podalo celkem 11 poskytovatelů sociálních služeb poskytujících 15 druhů služeb. V souhrnném přehledu jsou vyjmenováni poskytovatelé, kteří si podali žádost o dotaci a jejich požadavky na poskytování sociálních služeb. Dále je zde uveden soupis obcí ORP Židlochovice a celkových částek dotací na poskytování sociálních služeb v každé obci. Současně byl zaslán i návrh Smlouvy o zajištění financování sociálních služeb v rámci dotačního programu „Podpora základních činností v oblasti poskytování registrovaných sociálních služeb občanům města Židlochovice a občanům správního obvodu ORP Židlochovice pro rok 2024“. Stanovená částka dotací pro obec Měnín činí 1.020,-Kč.

**Usnesení VI/1:** ZO schvaluje navrženou Síť sociálních služeb pro rok 2025 v ORP Židlochovice.

**Hlasování: Pro - proti – zdržel se**  
**12 - 0 - 0**

**Usnesení VI/2.1.:** ZO schvaluje poskytnutí finančních prostředků na zajištění financování sociálních služeb v rámci dotačního programu „Podpora základních činností v oblasti poskytování registrovaných sociálních služeb občanům města Židlochovice a občanům správního obvodu ORP Židlochovice pro rok 2024“ v celkové výši 1020,- Kč.

**Hlasování: Pro - proti - zdržel se**  
**12 - 0 - 0**

**Usnesení VI/2.2:** ZO schvaluje Smlouvu o zajištění financování sociálních služeb v rámci dotačního programu „Podpora základních činností v oblasti poskytování registrovaných sociálních služeb občanům města Židlochovice a občanům správního obvodu ORP Židlochovice pro rok 2024“ mezi městem Židlochovice, Masarykova 100, 667 01 Židlochovice a obcí Měnín, Měnín 34, 664 57 Měnín a pověřuje starostu obce podepsáním této smlouvy.

**Hlasování: Pro - proti - zdržel se**  
**12 - 0 - 0**

#### **VII. Různé – žádosti, návrhy, smlouvy, finanční a kontrolní výbor zprávy apod.**

##### **VII/1: Smlouva o nájmu prostor pro umístění PARCELBOXU**

RO na svém zasedání č. 2/2024 schválila usnesením III/15 ze dne 18. 3. 2024 Záměr obce Měnín č.2/2024 o pronájmu části pozemku par. č. 770/2 k. ú. Měnín o velikosti 2,5m<sup>2</sup> vedle sběrného místa komunálního odpadu na Sídlišti. Záměr byl vyvěšen dne 22. 03. 2024 a sejmut 08. 04. 2024.

O nájem uvedené části pozemku par. č. 770/2 projevila zájem firma PPL CZ s. r. o., IČO: 251 94 798, se sídlem K Borovému 99, Jazlovce, 251 01 Říčany.

Předmětem nájmu dle smlouvy jsou vymezené prostory sloužící pro umístění, údržbu, provoz a obsluhu automatických zařízení PPL sloužících k vydání zásilek a poskytování dalších souvisejících služeb. Strany se dohodly, že obci Měnín náleží za měsíční nájem finanční částka ve výši 500,-Kč bez DPH.

**Usnesení VII/1:** ZO schvaluje SMLOUVU O NÁJMU PROSTOR PRO UMÍSTĚNÍ PARCELBOXŮ mezi firmou PPL CZ s. r. o., IČO: 251 94 798, se sídlem K Borovému 99, Jazlovce, 251 01 Říčany a Obcí Měnín, Měnín 34 a pověřuje starostu obce podpisem této smlouvy.

**Hlasování: Pro - proti – zdržel se**  
**12 - 0 - 0**

#### **VII/2: Žádost na vybudování skateparku**

Manželé Simona a Miroslav Cupalovi, Měnín 10 žádají o zvážení vybudování SKATEPARKU pro obyvatelé naší obce.

**Usnesení VII/2:** ZO bere na vědomí žádost manželů Cupalových, Měnín 10 a prověří možnost vybudování pohybových prvků (parkour, rampa, pumptrack) pro volnočasové aktivity.

**Hlasování: Pro - proti – zdržel se**  
**12 - 0 - 0**

#### **VII/3: Zpráva kontrolního výboru a finančního výboru**

Úkolem Finančního výboru bylo provést kontrolu hospodaření s majetkem a finančními prostředky obce za II. pololetí 2023 a kontrolu finančního vyúčtování veřejnoprávních smluv za rok 2023.

Úkolem Kontrolního výboru bylo provést kontrolu plnění usnesení Zastupitelstva obce a Rady obce, dodržování právních předpisů OÚ Měnín na úseku samostatné působnosti za II. pololetí 2023 a kontrolu inventurního stavu vyúčtování veřejnoprávních smluv za rok 2023.

**Usnesení VII/3:** Zastupitelstvo obce bylo seznámeno se zprávou Finančního výboru. Se zprávou Kontrolního výboru bude ZO seznámeno na dalším zasedání ZO z důvodu nemoci předsedy Kontrolního výboru pana Davida Kirše.

**Hlasování: Pro - proti – zdržel se**  
**12 - 0 - 0**

#### **VII/4: Trafostanice - Křivánek nábytek**

ZO bylo seznámeno se záměrem vybudování trafostanice pro posílení příkonu firmy Křivánek nábytek, kterou by bylo možno využít i pro připojování FVE z RD. Pro umístění trafostanice byla vybrána lokalita v areálu sokolovny. Zástupce firmy EG.D s umístěním v areálu sokolovny nesouhlasí z důvodu velké vzdálenosti mezi trafostanicí a firmou Stolařství Křivánek.

**Usnesení VII/4:** ZO pověřuje vedení obce projednáním umístění trafostanice, určené pro posílení příkonu firmy Křivánek nábytek a pro připojování FVE, do areálu sokolovny.

**Hlasování: Pro - proti – zdržel se**  
**12 - 0 - 0**

#### **VIII: Usnesení a závěr**

Další zasedání ZO bude 27.června 2024

**Hlasování: Pro - proti – zdržel se**  
**12 - 0 -**

**0**

Zasedání Zastupitelstva obce Měnín bylo ukončeno v 20:10 hod.

Ověřovatelé: .....  
Iva Stravová

.....

Mgr. Dalibor Gold

Marek Chudáček, starosta obce Měnin .....  
.....



## **Výpis z usnesení Zastupitelstva obce Měnin č. 02/2024 ze dne 02. 05. 2024**

**Usnesení I:** ZO bere na vědomí kontrolu plnění usnesení ze Zastupitelstva obce č. 01/2024.

**Hlasování: Pro - proti – zdržel se**  
**12 - 0 - 0**

**Usnesení II:** ZO bere na vědomí přehled činnosti obce.

**Hlasování: Pro - proti – zdržel se**  
**12 - 0 - 0**

**Usnesení III:** ZO schvaluje Zprávu o uplatňování ÚP Měnin a pokyny pro zpracování Změny č. 3 ÚP Měnin doplnění lokalit.

**Hlasování: Pro - proti – zdržel se**  
**12 - 0 - 0**

**Usnesení IV:** ZO bere na vědomí informace o postupu prací na projektu „ČOV MĚNÍN – INTENZIFIKACE A MODERNIZACE“.

**Hlasování: Pro - proti – zdržel se**  
**12 - 0 - 0**

**Usnesení V:** ZO Měnin pověřuje starostu obce k získání informací pro další možné vložení finančních prostředků na termínovaný vklad u společnosti ČSOB.

**Hlasování: Pro – proti – zdržel se**  
**12 - 0 - 0**

**Usnesení VI/1:** ZO schvaluje navrženou Síť sociálních služeb pro rok 2025 v ORP Židlochovice.

**Usnesení VI/2.1.:** ZO schvaluje poskytnutí finančních prostředků na zajištění financování sociálních služeb v rámci dotačního programu „Podpora základních činností v oblasti poskytování registrovaných sociálních služeb občanům města Židlochovice a občanům správního obvodu ORP Židlochovice pro rok 2024“ v celkové výši 1020,- Kč.

**Hlasování: Pro - proti - zdržel se**  
**12 - 0 - 0**

**Usnesení VI/2.2:** ZO schvaluje Smlouvu o zajištění financování sociálních služeb v rámci dotačního programu „Podpora základních činností v oblasti poskytování registrovaných sociálních služeb občanům města Židlochovice a občanům správního obvodu ORP Židlochovice pro rok 2024“ mezi městem Židlochovice, Masarykova 100, 667 01 Židlochovice a obcí Měnin, Měnin 34, 664 57 Měnin a pověřuje starostu obce podepsáním této smlouvy.

**Hlasování: Pro - proti - zdržel se**  
**12 - 0 - 0**

**Usnesení VII/1:** ZO schvaluje SMLOUVU O NÁJMU PROSTOR PRO UMÍSTĚNÍ PARCELBOXŮ mezi firmou PPL CZ s. r. o., IČO: 251 94 798, se sídlem K Borovému 99, Jažlovice, 251 01 Říčany a Obcí Měnin, Měnin 34 a pověřuje starostu obce podpisem této smlouvy.

**Hlasování: Pro - proti – zdržel se**  
**12 - 0 - 0**

**Usnesení VII/2:** ZO bere na vědomí žádost manželů Cupalových, Měnin 10 a prověří možnost vybudování pohybových prvků (parkour, rampa, pumtrack) pro volnočasové aktivity.

**Hlasování: Pro - proti – zdržel se**  
**12 - 0 - 0**

**Usnesení VII/3:** Zastupitelstvo obce bylo seznámeno se zprávou Finančního výboru. Se zprávou Kontrolního výboru bude ZO seznámeno na dalším zasedání ZO z důvodu nemoci předsedy Kontrolního výboru pana Davida Kirše.

**Hlasování: Pro - proti – zdržel se**  
**12 - 0 - 0**

**Usnesení VII/4:** ZO pověřuje vedení obce projednáním umístění trafostanice, určené pro posílení příkonu firmy Krivánek nábytek a pro připojování FVE, do areálu sokolovny.

**Hlasování: Pro - proti – zdržel se**  
**12 - 0 - 0**

.....  
Marek Chudáček  
starosta obce